



Человек всегда учится лишь у тех,  
кого любит. Те, у которых мы учимся,  
правильно называются учителями, но не  
всякий, кто учит нас, заслуживает это имя.

Иоганн Вольфганг Гёте

В год Педагога и Наставника, а также в преддверии празднования 45-летия Индустриального района хотим рассказать вам о замечательном, творческом человеке, заслуженном педагоге - Людмиле Александровне Трушниковой.

Людмила Александровна посвятила работе с дошколятами 29 лет. В должности «воспитатель» она отработала в одном дошкольном учреждении, в настоящее время МБДОУ «Детский сад № 222» комбинированного вида.

14 выпусков за плечами у педагога - большое количество мальчишек и девчонок, для которых Людмила Александровна стала не только воспитателем, но и образцом для подражания, кладезем знаний и умений.

Людмила Александровна вовлекала и заряжала своей энергией других, умело создавала в группе развивающую предметно-пространственную среду, где дети чувствовали себя свободно, раскрепощенно, а также могли выразить свою индивидуальность и проявить творческие способности. Для того чтобы развивать у детей дошкольного возраста мелкую моторику рук, закончила курсы по теме: «Оригами» в Санкт-Петербурге.

За многолетний и добросовестный труд Людмила Александровна была удостоена наград различного уровня, имеет почетное звание «Ветеран труда».

Она разносторонне творческий человек. Работая в детском саду, она шила костюмы для праздников, как детские, так и взрослые, изготавливала атрибуты для театральных представлений.

Людмила Александровна пишет замечательные полотна, вышивает картины ленточками, бисером и нитками. Изготавливает из бисера красивые деревья и цветы. Многие работы, выполненные Людмилой Александровной, украшают интерьер детского сада.

Людмила Александровна находится на заслуженном отдыхе, но продолжает общаться с коллегами детского сада, оказывать помощь в изготовлении костюмов и атрибутов. Людмила Александровна ассоциируется с мудростью, большим профессиональным и жизненным опытом, к ней обращаются за советом, просьбой, брали и берут пример сотрудники детского сада. Для многих сотрудников Людмила Александровна стала наставником в профессии, другом.

Круг интересов педагога постоянно расширяется. Все, что попадает ей в руки: лоскутки ткани, перышки, старые игрушки и многое другое, через некоторое время

превращаются в шедевр. Людмила Александровна создала уникальные коллекции: «Куклы в национальных костюмах» и «Пасхальные яйца».

Людмила Александровна принимает активное участие в праздновании Дня города, неоднократно представляла свои творческие работы на районную выставку «Город Мастеров».

В данное время Людмила Александровна любезно предоставила детям, родителям и педагогам детского сада для выставки свои работы. На всеобщее обозрение представлена только малая часть ее работ. Много из того, что создала эта по истине замечательная женщина-мастер своего дела, хранится у нее дома и радуется домочадцев.

Хотим и с Вами поделиться замечательными творениями нашей коллеги!!!



